



**FAKULTA
HUMANITNÍCH STUDIÍ**
Univerzita Karlova

Praha 21. 2. 2023

č. j.: UKFHS/76232/2023

Zápis z kolegia děkana ze dne 21. 2. 2023

Přítomni: dr. Pětová, dr. Vrabec, Mgr. Strnad, dr. Jeníčková, doc. Málková, dr. Tuček, dr. Holeček, P. Černochová

Omluveni: doc. Holmerová

On-line: prof. Novotný, dr. Zika

Body:

1/ novela zákona VŠ – kolegium mělo několik připomínek, např. k paragrafu 70 a 91. Připomínky budou zaslány na RUK.

2/ děkanka informovala o pondělím RKR a informovala o možnosti studia našich studujících na Taiwanu. Dále děkanka informovala připravovaném opatření rektora: Způsob podávání žádostí o ERC granty na Univerzitě Karlově.

Pracovní skupiny pro hodnocení vědy a pro hodnocení DSP zasednou letos poprvé 28. 2. 2023. Dr. Pětová zmínila také dotazník z RUK zaměřený na pregraduální studenty v posledním ročníku studia. K dotazníku nemáme připomínky.

Pro celou UK se připravují se jednotné MS OFFICE, kontaktní osobou za FHS je vedoucí OIT pan Černota. V jednání je také zavedení jednotného e-mailového klienta.

Dotazníkové šetření týkající se doktorandů a akademických pracovníků – setkání pracovní skupiny proběhne 1. března (zástupce FHS dr. Heřmanský)

Vznikla též nová pracovní skupina týkající se využívání AI studenty, kontaktní osobou za FHS bude Jan Vavříník, který je též e-learningovým koordinátorem.

Děkanka zmínila též 20leté výročí Wikipedie a navrhla, že mohli bychom zapojit studenty; výstupem by mohlo být např. po absolvování kurzu zapsání hesla na Wikipedii.

Výroční zprávu za rok 2022 bude třeba zpracovat co nejdříve, letos bude za zpracování zodpovědný sekretariát děkana.

Zhruba v polovině března (v úvahu připadá termín 16. 3.) by mohlo proběhnout setkání se studenty stran okolí budovy. Studenti budou vyzváni ke spolupráci na akci, která je



**FAKULTA
HUMANITNÍCH STUDIÍ**
Univerzita Karlova

naplánována na květen a proběhne zejména v předpolí fakulty. Na akci se bude podílet též městské část Praha – Trója a další městské části.

2/ Vedení kvalifikačních prací – dotaz RUK, jakým fakultním předpisem máme ošetřen

- a) způsob vedení,
- b) kvalifikační požadavky na osoby, které práce vedou,
- c) maximální počet prací vedených jednou osobou.

Řídíme se celouniverzitními předpisy a máme ošetřeno též opatřeními vnitřními, které aktuálně novelizujeme.

3/ Ceny M. Petruska za reprezentaci a propagaci za rok 2022 - nominace zasílat do 28. února

Různé:

Dr. Holeček, proděkan pro informační systémy informoval o připravující se reformě SIS – v pondělí 20. 2. proběhla schůzka se zástupcem z RUK.

Doc. Málková informovala o první schůzce týkající se způsobu hodnocení vědeckých výstupů v rámci oborů pěstovaných na FHS, které by mělo být využito i při rozdělování dotace na vědu v tomto roce.

Příští zasedání proběhne v úterý 28. února 2023 od 13:30 hybridně.

Zapsala: Pavla Černochová